



11 июня прошёл турнир по мини-футболу среди детей, посвящённый Дню города, Дню России и Дню Всероссийского футбола! В турнире приняли участие следующие светлогорские команды: "Дюна", "Шторм" и "Волна". В первом матче встречались "Дюна" и "Шторм". В упорной борьбе игроки "Дюны" одолели "Шторм", 4:3. В следующей игре "Волна" легко переиграла "Шторм", 5:0. "Шторм" в итоге оказался на 3 месте. И вот борьба за первое место. "Волне" достаточно было сыграть в ничью и стать победителем турнира. За три минуты до конца всё к этому и шло, 1:1. Но здесь своё слово сказал Алексей Дуб, игрок "Дюны", он прошёл по левому флангу, затем сместился в центр, и пробил вратаря, 2:1. В оставшееся время соперник ничего не смог сделать! "Дюна" на 1-ом месте. Все дети получили медали и грамоты!



